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 Демократски конгресмен Грегори Микс рекао је да одлука америчког државног
секретара Марка Рубија да користи ванредна овлашћења како би заобишао
конгресну ревизију показује недостатак припремљености за рат против Ирана

  

Администрација предсједника Сједињених Америчких Држава (САД) Доналда
Трампа заобишла је амерички Конгрес користећи ванредна овлашћења како би
убрзала продају више од 20.000 бомби Израелу, вриједну око 650 милиона долара,
рекла су два америчка званичника упозната са продајом, преноси агенција Ројтерс.

  

У касном саопштењу објављеном у петак, амерички Стејт дипартмент је навео да је
амерички државни секретар Марко Рубио утврдио да постоји ванредна ситуација која
захтијева хитну продају Израелу и да је укинуо обавезу конгресне ревизије за ту продају.

  

Пакет наоружања, који је укључивао 12.000 бомби опште намјене БЛУ-110А/Б тежине
1.000 фунти (око 454 килограма), долази седмицу након што су САД и Израел
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започели заједнички ваздушни рат против Ирана, највећу војну операцију
Вашингтона од инвазије на Ирак 2003. године.

  

Та операција, за коју су САД саопштиле да је усмјерена на уништавање иранских
офанзивних ракета, производње ракета и морнарице, довела је регион на ивицу ширег
рата, пошто је Техеран узвратио нападима на Израел и земље региона у којима се
налазе америчке базе, наводи Ројтерс.

  

"Ова предложена продаја допринијеће спољној политици и националној безбједности
САД-а", наводи се у саопштењу Стејт дипартмента, уз додатак да ће главни извођач
бити компанија "Репкон УСА" из америчке државе Тексас.

  

Званичник Стејт дипартмента данас је изнио додатне детаље о продаји, наводећи да
она укључује и бомбе опште намјене БЛУ-111 од 500 фунти, што представља измјену
претходне продаје. Званичник је додао да ће Израел купити додатну критичну муницију
у вриједности од 298 милиона долара путем директне комерцијалне продаје.

  

У извјештају Уједињених нација из децембра 2024. наведено је да је израелска војска
вјероватно користила ово тешко наоружање и муницију у густо насељеној Гази, гдје је
израелска кампања против бораца Хамаса усмртила десетине хиљада цивила.

  

Демократски конгресмен Грегори Микс рекао је да Рубиова одлука да користи ванредна
овлашћења како би заобишао конгресну ревизију показује недостатак припремљености
за рат против Ирана.

  

"Трампова администрација је више пута тврдила да је у потпуности спремна за овај рат.
Журба да се посегне за ванредним овлашћењима како би се заобишао Конгрес говори
другачије. Ово је ванредна ситуација коју је сама Трампова администрација створила",
рекао је Микс у саопштењу.

  

Током посљедње седмице, у америчким и израелским нападима убијена су најмање 1.332
иранска цивила, а још хиљаде су рањене, према ријечима иранског амбасадора при
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Уједињенум нацијама (УН). Убијени су и многи високи ирански званичници, укључујући
врховног вођу ајатолаха Алија Хамнеија.

  

Америчка војска саопштила је да је шест припадника америчких оружаних снага
погинуло у нападу на објекат у Кувајту, док је Израел саопштио да је до сада широм
земље погинуло најмање десет цивила.

  

Вашингтон је задржао снажну подршку Израелу и за вријеме предсједника Доналда
Трампа и бившег предсједника Џозефа Бајдена током више од двије године израелских
ратова у Гази, Либану и Ирану.

  

Трампова администрација је и раније спроводила војне продаје Израелу прескачући
конгресне провјере, као што је то чинила и Бајденова администрација док је била на
власти.
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Америчка војна подршка нашла се под лупом стручњака за људска права, нарочито
током израелског напада на Газу, у којем су убијене десетине хиљада људи, изазвана
криза глади, интерно расељено цјелокупно становништво Газе и донесене процјене о
геноциду од стране научника и у истрази УН.

  

Израел своје поступке назива самоодбраном, након што су милитанти предвођени
Хамасом у нападу у октобру 2023. убили 1.200 људи и отели више од 250 талаца.

  

(Вијести)
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